

乐舞告祭 取水祈福

第十一届巴马丽琅神仙泉七夕取水节成功举办

山歌对唱,乐舞告祭,取水祈福。

8月10日,八月瑤乡,时值甲辰龙年七月初七,一年一度的“巴马丽琅神仙泉七夕取水节”在世界长寿之乡广西巴马如期举办。多彩的山歌对唱,庄重的祭词诵读,神圣的取水仪式……吸引了众多网红达人和候鸟人在风景如画的巴马长绿山神仙泉边“打卡”,300多名来自全国各地的社会各界人士、巴马丽琅合作伙伴和忠实粉丝相聚寿乡巴马,共同见证瑶族独特而富有魅力的神仙泉七夕取水节。

共饮“神仙水”,一起过七夕,温馨浪漫的七夕佳节与巴马水再次在瑶乡牵手相约。神奇巴马魅力寿乡。瑶乡巴马自古就有浓厚的七夕祭水民俗文化,至今仍流传储存“七夕水”的风俗。相传饮七夕水能“痼疾皆除”,具有“饮之养生,令人长寿”的神奇,故当地百姓称之为“神仙水”。

巴马神仙泉七夕取水节自2011年首次举办,至今已连续成功举办十一届。七夕取水节的举办,不仅是对巴马长寿养生文化的传承和发扬,也是瑶乡儿女对大自然的敬畏和感恩。

“岁在甲辰,月值壬申,七夕礼祭,吉当丙午。长绿之山,高接穹苍,奇树葱茏,异卉芬芳。”庄重的祝文诵读为取水节增添不少浓厚的传统文化色彩。此次活动在突出“祭水民俗传统”的基础上,辅以“铜鼓助威”“山歌对唱”“肃拜水源”“取水祈福”等活动,几十名从全



国而至的网红达人现场开通线上直播,利用互联网实现线下线上融合联动,让无法亲临现场的粉丝们也能感受到活动的热烈氛围,体验巴马水文化独特的魅力。

来自北京的游客张霞女士在暑期带孩子来巴马感受少数民族风俗。久居闹市的她第一次来到风景如画的巴马,也是第一次参加具有瑶乡文化特色的七夕取水节。她表示这里的景色非常美,瑶乡人民也很热情,巴马真的很特别,孩子们在这里收获也很多。

来自东北的网红达人“巴马书生”,去年来巴马后已同爱人定居巴马,自己的网名也换上了巴马地标,他相信巴马水的发展空间

间一定会越来越广。“水名片”已是巴马继世界长寿之乡之后的又一张靓丽名片。

广西巴马丽琅饮料有限公司董事长王华桥在致辞中表示:以巴马丽琅为代表的巴马水一直致力于巴马水文化内涵、康养价值和生态理念的不断探索和挖掘,履行着以水为媒传承长寿养生文化的行业使命;一直坚持聚焦高端品牌定位,擎举中国高端饮用水品牌这面大旗,引领广西水持续健康发展的行业重任;一直坚持以“养生天堂长寿巴马”这个大IP为中心,朝着做优、做大、做强巴马水这块金字招牌的行业目标而不懈努力奋斗。巴马具有“山清水秀”和“长寿养生”的独特天

然禀赋,巴马水必将成为“行业独秀”而被更多中老龄消费者所青睐,巴马丽琅也一定会成为中国高端饮用水品牌的耀眼明星。

巴马水经过数十年的艰辛发展,巴马水的大IP已被广大消费者所认同。在各大电商平台已积累了一大批忠实粉丝。当前,广西巴马县委、县政府立足县域特色优势,高位打造县域品牌,以保护水环境、发展水经济、打响水晶牌、做足水文章为目标,巴马县域天然饮用水产业也正朝着集约化、高端化、品牌化发展道路不断向前迈进,走出了一条少数民族地区生态建设与经济发展兼得、人民幸福与绿水青山同在的可持续发展道路。(许强)

罗伟:机电设备维修的“行家里手”

罗伟是山东能源蒋庄煤矿机运工区主提升维修班的班长,2004年11月参加工作,从事主副井检修工作已经13年,他所在的班组先后荣获集团公司“十佳班组”、全省煤炭系统“优秀班组”等荣誉称号。他本人先后3次被评为蒋庄煤矿“金牌班组长”,荣获了“2023年度集团公司劳动模范”的荣誉称号,凭借出色的工作执行力和落实力,得到了各级领导的一致认可和高度评价。

2021年,罗伟带领班组安装更换中央风井风机,2台1000KW中央风机一次安装试车成功,电机和风机之间3米长轴,两侧轴向中心对正精确达到了1毫米的5%内。

2023年6月,他带领班组安装更换矿副

井西罐笼,副井井筒深360米,在这样的环境中施工,安全压力极大。同时,工程涉及电液控、平衡装置等五大系统,多达25道工序,每一道工序都环环相扣,如果一步错,可能会延误工期,或者带来不必要的安全隐患。

面对挑战,罗伟带领维修人员积极与技术人员深入研究,对比新旧箕斗的尺寸,找出可能产生冲突的地方。通过精心地进行劳动组织编排,周密地制订施工流程,合理平行交叉作业,保证了人员安全和施工质量,成功完成罐笼更换安装任务。

他工作积极主动,坚决杜绝“等和靠”的思想,注重班组全员巡检工作“责任心”提升,实施超前计划检修,真抓严管。难的事、险的

事,他想在先、干在前、带头干,班组技术水平和凝聚力战斗力不断提升。他带领班组相继完成了主井箕斗主绳尾绳、副井罐笼主绳尾绳、装载给煤机定量斗的自主更换安装等20余项大型工程,为矿井节约外委安装费用200余万元。

针对矿井大型机电设备管理,他创新推行勤听、勤看、勤问、勤记、勤测、勤动手、勤思考的“七勤工作法”,已成为干好机电维修工作的制胜“法宝”。他在班组中率先推行实施了职工业务技能分级考核办法,通过对不同技术等级职工执行不同的奖励标准,以季度为周期进行技术等级动态转换,促进了班组全员学习业务技术的自觉性,班组每名职工

都达到一专多能,主提升维修班成了全矿知名的专业技能型班组。

他们还大做修旧利废的文章,将现场材料回收纳入班组建设管理,并制定相关激励机制,让职工都能尝到“甜头”,激发他们主动节约的热情。他们坚持“省下的就是赚到”的理念,对新旧材料、配件的使用、回收、修复情况采取“班班有汇报、日日有统计、月月有总结”的方式进行管理,有效降低了生产成本,减少新材料投入。“精打细算、降低消耗、提高效益”的原则也被进一步规范了物资回收、修复、使用和管理程序。

(陈园园)

强化清廉文化的传播效应
鹤煤三矿举办廉洁书画作品展

为加大反腐倡廉宣传教育力度,筑牢拒腐防变的思想道德防线,增强党员干部的拒腐防变能力,8月9日,河南能源集团公司鹤煤三矿举办了“笔墨书廉洁,书画扬清风”廉洁书画作品展,对征集的30多幅书画作品在矿纪委进行展出。

此次书画展由矿纪委牵头主办,经过近一个月的筹备、收集、制作、布展,矿纪委深挖廉洁文化内涵,通过美术、书法等艺术形式,营造崇廉尚廉的文化氛围,进一步加大清廉文化的传播效应。本次廉洁文化书画作品展的举办,得到了全矿党员干部和群众的大力支持和广泛参与,各党支部加强廉洁教育,筑牢思想防线、持续推进党风廉政建设等内容为主题,积极组织广大党员干部参与创作,共面向全矿征

集到绘画、书法作品30余件(幅)。

作品主要以廉洁奉公、反腐倡廉为题材,突出教育性和警示性,以绘画、书法的艺术形式,充分发挥廉洁文化在反腐倡廉建设中的正向作用。作品富有深刻的思想性、艺术性、时代性、观赏性,倡导清正廉洁理念,将传统文化与清廉红柳建设有机结合,与党风廉政建设宣传教育有机结合,吸引了全矿党员干部和员工群众的踊跃观展,受到参观者的一致好评。

通过观看廉政书画作品,党员干部纷纷表示,接受教育洗礼,近距离接受了廉洁文化的熏陶,感受到了清风正气的氛围,获得了温暖的动力,今后将争做廉洁倡廉践廉的表率,知敬畏、守底线,永葆忠诚、干净、担当的政治本色。(姜世军)

图片新闻 |

袁店一矿:以文化赋能
助力矿井“聚势启新”

日前,安徽淮北矿业集团编印下发的《企业文化手册》(2024版),从文化传承、发展战略、企业精神、管理理念、行为规范、企业标识、亚文化7个方面,以图文并茂的方式阐释了集团多年来沉淀的文化底蕴和精神内涵。

集团下属袁店一矿通过职工班前会、群众安全例会等时间节点,组织协安员、青安岗员深入一线职工群众当中,在全矿掀起学习宣贯《企业文化手册》热潮,通过学习凝聚文化之“势”,在企业高质量发展征程中担负新使命、展现新作为。图为该矿企业文化进科区活动正火热进行中。

梁蒙 摄影报道



声明·公告

收银牌:55元/斤/天/13斤/份 广告牌:13308082189 QQ:769036015 微信:13308082189

独家代理机构:成都锦天天下文化传播有限公司

●四川省九鼎食品经营有限公司(副本)许可证编号:JY1510150066328(1)遗失作废。
●王亚斌于2024年7月26日遗失身份证件,身份证号码:421992082900**,特此声明。
●邓维母,杨艳青,她的孩子邓阳,5月21日出生,出生证编号T430334510,声明作废。
●夏佳琳,身份证件,身份证号码:45222620006061228,特此声明。
●周龙遗失身份证件,身份证号码:413001198803062515,特此声明。
●桂佳琳遗失身份证件,身份证号码:41032419951052628X,特此声明。
●郑晓滨遗失身份证件,身份证号码:582198608055118,自见报之日起不承担被人冒用而引发的一切法律责任,特此声明。
●李邦鸿遗失身份证件,身份证号码:5002342002102591360,冒用者需负法律责任,特此声明。
●陈凌遗失身份证件,身份证号码:350123200901270136,特此声明。
●陈院玲遗失身份证件,身份证号码:452526198211171129,特此声明。
●黎俊楠,2024年7月14日遗失身份证件,身份证号码:321200501204245,特此声明。
●徐焱遗失身份证件,身份证号码:43090219980218452X,特此声明。
●吴美霞遗失身份证件,身份证号码:18119901062306,特此声明。
●周怀庄遗失身份证件,身份证号码:412825196706182915,特此声明。
●任芸玲遗失身份证件,身份证号码:511302198205070325,特此声明。
●蔡文波遗失身份证件,身份证号码:51130219820507091453,特此声明。

●李百巧遗失身份证件,身份证号码:5002342002102591360,冒用者需负法律责任,特此声明。
●罗静遗失身份证件,身份证号码:510121198507130044,特此声明。
●贺苑遗失身份证件,身份证号码:511102*****0423,特此声明。
●邓德才遗失身份证件,身份证号码:43100320002082254,特此声明。
●周祖伟,2024年7月27日遗失身份证件,身份证号码:191105200017,特此声明。
●徐焱遗失身份证件,身份证号码:43090219980218452X,特此声明。
●曾荣榕遗失身份证件,身份证号码:360826200509198431,特此声明。
●黎俊楠遗失身份证件,身份证号码:342621199503024330,特此声明。
●夏鲜凤遗失身份证件,身份证号码:341226199702081525,特此声明。
●任芸玲遗失身份证件,身份证号码:511302198205070325,特此声明。
●蔡文波遗失身份证件,身份证号码:51130219820507091453,特此声明。

蜀南气矿驻疆单位
全力呵护员工健康

“近年来,我们坚持以抓实组织部署、抓实协调服务、抓实过程管控的‘三个抓实’工作法为切入点和着力点,高效推进员工年度职业健康和健康体检工作,全力呵护员工健康。”8月13日,蜀南气矿塔里木油气工程分公司党总支书记蒲勇介绍。

据了解,今年以来,作为蜀南气矿驻疆单位的塔里木油气工程分公司秉持“以人为本,关爱员工健康”的理念,着力加大对本单位所承揽运

唐家河煤矿
“四要”管理为安全加码

“纪律严明是战斗力的重要源泉,是我们安全生产的重要保障,牢固树立安全意识、纪律意识,主动在思想上划出红线、在行为上明确界线,在安全生产上不设尺寸之功,让安全铁纪真正‘长牙’发威……”8月12日,川煤集团华荣公司唐家河煤矿召开专题会,对《“学铁规、明责任、硬落实、保安全”专项活动方案》进行再学习,再部署,以更强干劲、更实举措,为安全管理再“加码”。

安全学习要有深度。充分运用QQ、微信群、矿区广播站,大力宣贯“一条例、一措施、一规程”及上级各项安全生产指导精神,营造良好的学习氛围;同时积极开展安全宣传进基层活动,班子成员、各部负责人深入包保联系点带头宣讲,在普及安全知识和应急技能的同时,深度剖析安全事故案例,以血的教训警醒职工,提高职工严格按照规程作业的意识,杜绝“三违”行为的发生。

隐患排查要有力度。将“预防为主”贯穿安全管理始终,围绕采掘工作面、通风系统、运输提升、防治水等重点区域和关键环节,建立健全隐患排查治理长效机制,加大日常巡查、专项检查和综合检查力度,充分发挥安全管理人员、群监员、青安岗的作用,构建“层层负责、人人有责、各负其责”的隐患排查体系,从人的不安全行为、物的不安全状态、环境的不安全因素、管理上的漏洞和缺陷等方面狠下功夫,确保做到隐患排查无死角、全覆盖。

问题整改要有成效。隐患排查重点是改,不是一查了之,要实时开展隐患整改“回头看”,形成科学规范、权责清晰的管理机制,动态抽查问题整改闭环过程管控,对隐患排查整改工作进行跟踪督办、清单销号,确保各类风险隐患实现动态清“零”,切实推进矿井安全生产水平不断提高,安全监管责任落实到位。

作风建设要有硬度。作风就是形象,作风就是力量。不断加大岗位履责情况的监督检查力度,坚持日常检查和重点时期专项检查相结合,从小处、细处入手,认真落实领导干部下井带班、值班和干部跟班三汇报制度,明确下井带班重点,对下井次数、夜班次数以及下井时间达不到规定要求的进行严处。同时,纪监审办公室联合党群工作部,不定时对干部职工在岗情况、是否存在上班期间进行与工作内容无关行为等情况开展专项检查,切实把工作作风抓到实处、抓出成效。(唐丽娟)

朱仙庄煤矿
力促“硬措施”落实落细

近日,安徽省淮北矿业集团朱仙庄煤矿深入开展“学铁规、明责任、硬落实、保安全”专项活动,全力推动“八条硬措施”落实落细到位,确保矿井实现安全生产。

硬性抓宣贯。该矿结合《集团公司“学铁规、明责任、硬落实、保安全”专项活动宣传方案》制定了矿井宣传方案,动员全矿上下广泛开展“学铁规、明责任、硬落实、保安全”专项活动宣贯,引导广大干群全面贯彻落实《硬措施》,以“时时放心不下”的责任感、“事事紧盯不放松”的硬作风,不折不扣抓好落实,切实做好自保互保、安全联保。强化警示教育,结合近期典型事故案例开展学习活动,深刻吸取教训,对标找差,自觉规范操作行为。

硬性抓预防。该矿牢固树立超前防范理念,强化隐蔽致灾因素动态普查,提高矿井灾害治理能力。认真落实安全双重预防机制,建立重大风险分级管控工作责任体系,将重大风险管控职责纳入安全生产责任制,实现重大风险全员、全过程、全方位管控;强化重大事故隐患超前防范,将重大隐患排查纳入矿井月度隐患排查,矿自行排查发现的重大隐患必须做到立即停产、整改汇报,确保安全生产。

硬性抓闭环。该矿抓好风险预控闭环管理,结合矿井生产实际,组织人员从“人、机、环、管”四个方面辨识排查安全风险,认真分析原因、制定有效措施,严格落实风险预控措施,确保各类安全风险处于可控状态。抓好隐患排查闭环管理,实行矿长月排查、分管矿领导半月排查、科区日排查、班组岗位随时排查的隐患排查机制;各班组、车间每班进行现场排查隐患,制定整改措施,明确整改人员,记录整改落实情况,让现场问题动态清零。

硬性抓考核。该矿加大监督考核力度,对落实不力、问题突出的,严肃追查问责;强化隐患排查整改督察督办,按照“谁检查、谁签字、谁负责”的原则,定期对井下各生产头面开展全覆盖隐患大排查活动,强化井下高风险作业督查,对照高风险作业清单,制定专项安全技术措施,加强过程监督检查,确保安全措施现场落实兑现。(张万学 张丽霞)